



### ***Kedves Közbenjáró Testvérek Európában!***

Az Egyház szellemi korszakváltásának idejét éljük. Ez egyben az imádkozók és imaszolgálatok mozgósításának ideje is. Erre nézve a leghatékonyabb bibliai válaszokat Pál apostolnál találjuk. Miközben vizsgálati fogságban volt, első renden nem a személyes élethelyzetével foglalkozott, hanem a missziói parancs betöltésén munkálkodott. A Kolosséiakhoz írt levél 4. részében rövid vázlatot találunk, amint a gyülekezetektől imahátteret kért, amelyek hordozták az apostol és munkatársai misszióját, az új gyülekezetek alapítását. Később pedig inspirálhatták Márk, Lukács evangélisták és Pál apostol újszövetségi írói munkáját. (Megjegyzés: az újszövetségi fejezetek közel 2/3-át, a Szentszellem által ők hárman írták le.)

**– A kolosséi imádkozók példáját látva szívleljük meg – lehetnek a mi aktuális imakéréseink mellett olyanok is, amelyek akár a távoli jövőre nézve is meghallgatásra találhatnak az Úr előtt!**

*„Az imádkozásban és a hálaadásban legyetek kitartóak és éberek! Imádkozzatok egyúttal értünk is, hogy Isten nyissa meg előttünk az ige ajtaját, hogy szólhassuk Krisztus titkát – amely miatt most fogoly is vagyok – hogy azt úgy hirdethessem, amint szólnom kell róla. Bölcsen viselkedjétek a kívülállók iránt, a kedvező alkalmat jól használjátok fel. Beszédetek legyen mindenkor kedves, sóval fűszerezett, hogy így mindenkinek helyesen tudjatok felelni.” Kolossé 4,2-6.*

Ennek fényében figyeljük meg a választott igeszakasz három mozzanatát, és alkalmazzuk szolgálatunkban!

**Először** rólunk, az imádkozók felkészítéséről olvasunk. *A személyes szellemi erőnlét és minőség szintjén kell előre haladnunk: „Az imádkozásban tartsatok ki, legyetek éberek a hálaadásban! (2.)* A görög nyelvben itt olyan igényes imádság tartalom jelenik meg, amely **készenlétben élést és állandóan ott tartózkodást jelöl.** Az **éberség = gregorountes** örökös, vigyázás hasonló alapszóból származik, mint a közismert **gregorián** – a Szentszellem által vezetett dicsőítő, imádó életmód. Az **eukharisztia = hálaadás** szó Krisztus goltgai győzelmével azonosuló ünneplés jelentéstartalma pedig az úrvacsorai közösségben jut teljességre. Ő, Jézus az egyedüli újszövetségi közbenjárónk! (1Tim2,5) Így közbenjárásunk csak akkor, és annyiban lehet hatékony, ha vele azonosulva, benne élve, vele összhangban végezzük ezt a szolgálatot!

**Másodszor** a közbenjárás tartalmát is meghatározza az apostol. *„Imádkozzatok egyúttal értünk is, hogy Isten nyissa meg előttünk az ige ajtaját, hogy szólhassuk Krisztus titkát – amely miatt most fogoly is vagyok – hogy azt úgy hirdethessem, amint szólnom kell róla.” (3-4.)* Amit kér, azt minden egyes igehirdetőre nézve kéri. A levél írásának idején, Kolosséba is bejöttek a tévtanítások. Az Istentől nyert kijelentés keveredett az aktuális és divatos szellemi áramlatokkal. Az imakérések sorát ezért minden imádkozóra és szolgálattevőre nézve ezzel indítja. **Kikerülhetetlen:** az ige hirdetői Isten tekintélye alatt kell, hogy álljanak! Az újszövetségi IGE ajtaja belülről kifelé nyílik. Megnyitása egyedül az Úrtól függ. Ez az imakérés Isten iránti tisztelettel és istenfélelemmel kezdődik, és Krisztus titkának engedelmes szólásával folytatódik! Ezen a területen élet, vagy halál; üdvösség, vagy kárhozat a tét! Pál még fogságának személyes ügyét is ez alá rendeli. **„Azt úgy hirdessem, amint szólnom kell róla!”**

**Harmadszor** a missziói küldetés betöltéséről szól. *„Bölcsen viselkedjétek a kívülállók iránt, a kedvező alkalmat jól használjátok fel. Beszédetek legyen mindenkor kedves, sóval fűszerezett, hogy így mindenkinek helyesen tudjatok felelni.” Kolossé 4,5-6.* Ez a bölcsességnek forrása nem elméleti, hanem életbölcsesség, amellyel az ember el tud igazodni és másokat is tud tanácsolni a földi életkörülmények, kihívások között. Ez a bölcsesség hatékonyan segíti a missziót. Elkérése fontos imatéma. Maga az Úr bátorít erre. A kedvező alkalmak meglátása és kihasználása éppúgy fontos. Ára van annak, hogy mindig időben és az Úrral összhangban tegyük meg, amire elhívt.

Az apostol tanácsát érdemes volt Kolosséban, és érdemes nekünk is megfogadni: **Beszédetek legyen mindenkor kedves, sóval fűszerezett, hogy így mindenkinek helyesen tudjatok felelni.” (6.)**

### **Imatémák**

- A Szentszellem tanítson meg minden imaközbenjárót, hogy Jézus Krisztussal azonosulva tölthessük be ezt a szolgálatot.
- Mennyei Atyánk nyissa meg előttünk az Ige ajtaját. Mindig örök életre hívóan hirdessük, amit szólnunk kell.
- Mennyei bölcsességet, alkalmas időt kérve, hitelesen és eredményesen szóljunk az evangéliumot a kívülállóknak: a kegyelem ajtaja nyíljon meg a megtérők előtt.
- Minden nemzetben jöjjenek létre, ahol vannak ott pedig erősödjének meg azok az imaközösségek, melyek a közeledő nagy aratásért, annak befejezéséig, az Úr érkezéséig hatékonyan közbenjárnak.

### **Friss hírek:**

Päivi Räsänen finn politikus a múlt héten ismét bíróság elé állt, "gyűlöletbeszéd" vádoló, amiért egy tweetben, egy 2004-es röpiratban és egy 2019-es rádióinterjúban keresztény nézeteit fejtette ki.

"Bízom benne, hogy minden vádpont alól felmentenek. Ez egy nagyon fontos ítélet a finnországi szólás- és vallásszabadság szempontjából, és Európa-szerte is következményekkel jár, de bízom a jó eredményben" - mondta Räsänen a bíróságról távozva.

A bíróság várhatóan november 30-ig hozza meg ítéletét.



### **További imapontok:**

1. Imádkozunk azokért az emberekért és közösségeikért, akiket a nyáron az erdőtüzek, vagy a héten a felhőszakadások és a hirtelen áradások mélyen érintettek.
2. Imádkozunk a közel 1 millió hajléktalan emberért Európa-szerte, amely válság a legtöbb országban egyre súlyosbodik, és a kormányokért, hogy találjanak jobb megoldásokat a lakhatási problémákra.

**ADOMÁNYOZI:** Hebron Europe e.V.,  
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06  
BIC GENODES1NUE

A név és a cím megadásával Köszönjük!

**Támogatás**